
Sesiunea iunie 2004         Barem de corectare şi de notare          Varianta 2
Partea I

♦ Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns  se acordă fie punctajul maxim prevăzut în dreptul fiecărei cerinţe, fie 0 puncte.
♦ Nu se acordă punctaje intermediare.

Nr. itemului 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Rezultate 18 5 45 2 001 000 b 9 a)    3
b)  16 34 (a.,4.), (b.,1.), (c.,2.).

Partea a-II-a

♦ Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul maxim corespunzător.
♦ Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în limitele punctajului indicat în barem.
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 b) Reprezentarea corectă a unui punct situat pe grafic 2p

Reprezentarea corectă a altui punct situat pe grafic 2p
Trasarea graficului 1p

c) 225=∆ 1p
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3. a) Transcrierea  figurii 3 2p
Completarea desenului cu MVA∆ 2p

b) Teorema catetei în MVA∆ : AMAOVA ⋅=2 , unde O este centrul triunghiului  ABC 2p
Finalizare: 12=AB cm 2p

c) Înălţimea piramidei este egală cu 62 cm 2p

Finalizare: Volumul = 272 cm 3

(Atenţie! dacă elevul nu calculează volumul, dar scrie corect formula lui, se acordă 1p din 4p)

2p

d) Justificarea faptului că unghiul planelor ( )VAM  şi ( )VAB  este MVB∠ 2p

Finalizare: ( ) o45=∠MVBm 2p

e) Justificarea modului în care calculează ( )( )VABMd ; 2p

Finalizare ( )( ) 23; =VABMd cm 2p

♦ Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu.
♦ Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului obţinut la 10.


